

## 中國石油大學

### 学训心得

作为-名中国石油大学(华东) 22级石大山能新能 海学院的本科生,我认为军训是-次锤炼意志、强化 纪律的宝贵机会。在进行3九天的军训后,我深切地, 感受到3自己的成长和进步。

应急、根训练让我对于遇到紧急情况如何做出 迅速且正确的反应有了更深刻的理解。通过应急根训练,我们不仅增强了身体素质,也尝了如何在短时间 肉做出最佳的应对措施。

合唱训练让我更加明自3团队协作的重要性。 在合唱过程中,我们需要保持同步,互相配合,才能 演绎出动听的乐曲。这与现实中的团队合作有着异曲 同工之妙,只有大家齐心协力,各司其职,才能完改更高效 的工作。

整个军训过程中的军事课程和军事礼仪讲解,则增强了我们的爱国主义情感和荣誉感。我们尝了一些常识性的军事知识,更加深入地3瞬3军人防务责任、军旗升降仪式等内容,让我们更加崇敬和珍视祖国的每一寸土地。

名的来说, 九天的军训让我将刻地感受到了 个人与团队的成长和提高,更让我意识到普及军事 知识和军人荣誉教育的必要性。希望未来的日子里我

青岛市黄岛区长江西路66号中国石油大学(华东)



# 中国石油大学

们能够将所管所得付诸实践,以更好的状态投入
1门能够将所管所得付诸实践,以更好的状态-投入到党业和社会中去。
エ帯」ないたうま
五营九连许永春
·



# 中国石油九学

CHINA UNIVERSITY OF PETROLEUM

#### 军训心律

军训的一天,在黎明的破晓中苏醒,看着镜,于里身穿训练服的自己,这才应该是青年应有的样子。带着激动又忐忑的心情步入操场,揭开序菜。

早晨五六点钟的太阳,将晨曦悄悄透过云雾投射于世间;清新的空气迫不及待地涌入早起者的胸膛,这是大自然的馈赠, 馈赠于摆脱慵懒的人们。

我承认我小瞧了军训的强度军训锻炼不是口头之言,而是切身体急。站军资立正、稍息、蹲下起立与坐下起立、停止间转法和敬礼、齐步摆臂练习每一项任务都是守面背后另有文章。在烈日的关照下,站军姿仅十分钟的我便感觉失去了双脚,而蹲姿也在短短几分钟内逐渐走样。这股酸麻的感觉我只是体验了几分钟,然而真正的军人却不知在一天内持续了多久。他们能坚持,我们又何淡放充。虽然很多想法会突然蹦入我的脑中,但我却从未将他们的难度真正体会一番,负重前行,身先士卒?我也可以,但我从未想过这句话的价量究竟有多重。世间万千尘土,也许终是其中平凡的一粒,但不真正攀爬,谁又知明日之兴?

夹統汗水之间的,是喜悦,是整齐响亮的歌声,是《强军战歌》, 是《团结就是力量见用歌。候唱响连队的气势,传达我们不屈 的战意,真正打动人心的,非歌词相,而是涌歌之人!

五营八连

牛晨康





### LON MINNES

### 军训心得

2023年7月2日至15日,学校为2022级学生开展了一次 为期两周的军训。在这两个星期期间,我归属于山河八连, 接管我们的是马连长、蒋连长和骆导员。军训期间两名教官 名具特点,但共同都以最认真的态度,最可敬的精神对我们 进行训练教导。我们学习了军客、着装、列对、行进等基本 要领,了解了军训士兵的基本素养。除此之外,教官们还为 别组建了应急棍、分裂式等小队,带领着同学们进行不同 方向的训练发展。虽然军训历程艰苦炎热,军训教官严格要 求,但在训练之中会适当结我们充足的休息时间,严肃的 教官也会在休息时间谈笑风生。军训不只是对我们身体上 的一种训练,更是对精神和意志的磨砺,让我们在面对 以后的事情时更加坚强勇敢,以更加坚韧超强的教文为 面对困难。在训练中的休息时段,教官们还会集合同学们 在一起进行趣味游戏,放松休息的同时又增强了我们之 间的团队凝聚力和纪律性,也拉近了同学与同学、学生与教 官之间的距离。总而起,此次军训收获巨大、对我而言意义 非凡,结我的身心同时带来了巨大的改变。

五营八连

笙